



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

01 лютого 2018 року

м. Одеса

№ 19/ОД

Про внесення змін до наказу Департаменту освіти
і науки облдержадміністрації
від 10.01.2018 № 05/ОД «Про затвердження
складу журі та складу журі предметних комісій
II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії
наук України у 2017-2018 навчальному році»

Відповідно до подання голови журі секції «Літературна творчість», з метою забезпечення об'єктивності оцінювання науково-дослідницьких робіт, їх захисту учасниками та визначення переможців II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України

Н А К А З У Ю:

1. Внести зміни до складу членів журі секції «Літературна творчість» II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-

членів Малої академії наук України, затвердженого наказом Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 10.01.2018 №05/ОД «Про затвердження складу журі та складу журі предметних комісій II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2017-2018 навчальному році»,

вивести

Каракалію Романа Тарасовича, члена журі секції «Літературна творчість», члена Одеської обласної організації Національної спілки письменників України, заслуженого журналіста України;

Костенко Ганну Костянтинівну, члена журі секції «Літературна творчість», члена Одеської обласної організації Національної спілки письменників України, кандидата філологічних наук;

ввести:

Азеєву Валентину Антонівну, члена журі секції «Літературна творчість», викладача кафедри української літератури Одеського національного університету імені І.І. Мечникова (за згодою);

Мейзерську Тетяну Северинівну, члена журі секції «Літературна творчість», професора кафедри зарубіжної літератури та компаративістики Київського національного університету імені Т.Г. Шевченка, доктора філологічних наук (за згодою).

2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора Департаменту – начальника управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Пятаєву О.В.

Директор Департаменту

О.А. Лончак